
ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О 

НАКНАДАМА ЗА КОРИШЋЕЊЕ ЈАВНИХ ПОВРШИНА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА 

ЛЕСКОВЦА 

 

Градско веће позива грађане, представнике органа локалне самоуправе, 

представнике јавних, јавно комуналних предузећа, установа чији је оснивач град 

Лесковац, стручну јавност као и остале заинтересоване субјекте да се упознају са Нацртом 

Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина на територији града Лесковца и да 

дају своје предлоге, сугестије и иницијативе. 

 

Јавна расправа се спроводи у периоду од 15.05.2024. године до 03.06.2024. године. 

 

Отворени састанак са учесницима у јавној расправи одржаће се у петак 17. маја 

2024. године у 10 часова у сали Скупштине града Лесковца, ул. Пана Ђукића 9-11, 

Лесковац. 

 

Програм јавне расправе о Нацрту Одлуке, са Нацртом Одлуке о накнадама за 

коришћење јавних површина на територији града Лесковца објављује се на интернет 

страници града Лесковца.  

 

Предлози, сугестије, иницијативе и коментари достављају се Градској управи града 

Лесковца – Одељењу за комунално-стамбене послове, саобраћај и инфраструктуру путем 

електронске поште на e-mail адресу: komunalno@gradleskovac.org или поштом на адресу 

Градска управа града Лесковца-Одељење за комунално-стамбене послове, саобраћај и 

инфраструктуру, ул. Трг револуције 45 Лесковац, са назнаком „За јавну расправу о Нацрту 

Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина на територији града Лесковца“. 

 

Саставни део овог јавног позива је Програм јавне расправе и текст Нацрта Одлуке о 

накнадама за коришћење јавних површина на територији града Лесковца, са 

образложењем. 

 

По окончању јавне расправе, Градска управа-Одељење за комунално-стамбене 

послове, саобраћај и инфраструктуру анализираће све примедбе, сугестије учесника у 

јавној расправи и на основу тога сачинити Извештај о спроведеној јавној расправи и исти 

објавити на интернет презентацији града Лесковца. 
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